
В городе Барнауле мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности местной жительницы в подъезде многоэтажного жилого дома

Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего жителя краевой столицы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 10 сентября 2016 года мужчина вошел в подъезд многоэтажного жилого дома по улице Малахова вслед за незнакомой ему женщиной, где напал на нее и под угрозой причинения телесных повреждений совершил преступления против половой неприкосновенности.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал мужчину виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1127071>